Mépog A: A1-Alaywviopara ava KepdAaio

KE®AAAIO 2 AIAFQNIZMA 1

OEMA A
A1. Na amodeitete 611 av pia ouvépmon f eivar mapaywyioiun o’éva onpeio X,,
TOTE €ival KaI GUVEXNS OTO aNuEio auTo.

Movadeg 10
A2. Note Aéye 6T wia auvdpmon T, pe medio opiopol 10 A, Trapoudidlel oTo

X, € ATOTIIKO EAAXIOTO;

Movadeg 5
A3. Na yapaktnpioere 1i¢ mpoTdoeic Tou akoAouBouv, ypaeovrac aTo 1eTpddié 0ag,
OiAa oTo ypduua mou avriaToixei ag KdBe mpdTacn n Aéén Zworé, av n mpdracn
eivar oworn, fi Ad@og av n mpoéraon eivar Aavbaouévn.
a. Av n ouvaptnon f dev eival mapaywyioiun ato X, 1616 N T dev eival ouvexng
aT10 X, .
B. Av n auvaptnon f dev eivar aTo ouvexrg X,, 10Te n T Sev eival Tapaywyioiun
aT10 X, .
Y. Av dev uTrapyouv Ta 6pia Twv ouvaptioewv f, g oto X, 16Te dev pmopei va

utapyel 1o 6pio g f +g ato X, .

8. Av umdpyouv 1o R ta pia: lim f(x) kau lim (f(x) +g(x) ), T61€ UTdpYE!

Kal T0 6pI0 TNG g OTO X, .
€. Av f(X) = x*, x >0, 161€ F'(X) =X X*7,

Movadeg 10



Mépog A: A1-Alaywviopara ava KepdAaio

OEMA B
OewpoUue TNV TTapaywyioiun ouvdptnon f:(l, +oo) — R yia mv omoia ioxUouy,

f(x)
f(e)=0 ka f'(x)= fe9 _ ex ,ylakdbex >e.
X

B1. Na amodeitere 611 0 10mog Mg T eivar: f(X) = —X-In(Inx) .

Movadeg 5
B2. Na Bpeite T povotovia g T Kkai 10 gUvoAo TIHwWY TG.
Movadeg 8
B3. Na deicete &1 n e€iowon:
(Inx)* = i, x e (1, +o0),
m
€xel aKpIBWS pia Abon yia kaBe m > 0.
Movadeg 5
B4. Na Auoete v aviowon:
f(x2+2)-f(3x) <3x-x2-2.
Movadeg 7

OEMAT
Aiverar n ouvapTnon:
1-+/x+1
fo)=1 %
azln(x+e)+2a+([32+%)ex, x>0

-1<x<0

M. Avnouvapmon f eivai ouvexiig oto X, = 0, va Bpeite TIg TIPEG Twv oL Kal P .

Movadeg 8
r2.Avo=-1ka =0,
a. Na egerdoere av n f eival Tapaywyiopn oTo Tedio opIoUoOU TNG Kot va

. . - f(x)+1
utrohoyioere 10 6pio:  lim ———.
x> X 41

Movadeg 5



Mépog A: A1-Alaywviopara ava KepdAaio

B. Na amodeitete 611 n ypagikn mapdoTaon g T téuvel Tov BeTikd nuidgova OX o
éva Touhd1oToV anueio.
Movadeg 6

y. Na umoAoyioete 10 6plo:

Ixim (xf(x)npéj .
Movadeg 6
OEMA A
‘Eotw wia ouvaptnon f mapaywyioiun oto R, g omoiag n ypagiki mapdoTtaon
C, diépyetai amd 10 onpeio A(0, 1).

A1. a. Na umoAoyioete 10 6plo:

i
Movadeg 4
B. Na amodeiteTe o11:
Ixi m % = 4f(0)
Movadeg 4
A2. Av emimAéov yia v T ioyUer:
f2(x) - 4f(x) = x2 -3 yiakabe X e R,
va Bpeite Tov TUTTO TNG.
Movadeg 7

A3. Av ¢ivar:
f(x)=2-4Vx?+1, xeR
a. Na Bpeite T1g e§lowaelg Twv epattuévwy g C,, o1 omoieg SiEpxovtal aTmd 1o

3
onueio B{ 0, —|.
ks ( 2)

Movadeg 6



Mépog A: A1-Alaywviopara ava KepdAaio

B. Eotw onpeio M g C; pe BeTikr TeTUNWéVN. AV N TETpNpévn Tou M
armopakpOveTal amd Ty apxA Twv afévwv O e Taxumta 2m/s, va Bpeite 10
puBué uetaporic Tou eupadol Tou Tpiywvou OAM.

Movadeg 6



Mépog A: A1-Alaywviopara ava KepdAaio

KE®AAAIO 2 AIAFQNIZMA 2

OEMA A
A1. Na diatutrwaoeTe kal va amodeiteTe To Bewpnua Tou Fermat yia Jia guvdptnon
f opioyévn o’éva didotua A.

Movadeg 8
A2. Na dwaoete Tn YewHETPIKA epunveia Tou BewpAuaTtog Tou Rolle.

Movadeg 7
A3. Na yapaktnpioere 1I¢ mpordoeic mou akoAouBouv, ypagovrag aTo 1eTpddié 0ag,
OiAa oTo ypduua mou avrioToixei ag KdBe mpdTacn mn Aéén Zworé, av n mpdracn
eivar oworn, fi Ad@og av n mpoéraon eivar Aavbaouévn.

a. Av yia pia mapaywyioiun ouvdptnon fwoyvel f(o) = f(B)pe a <P, tote
opicetal L o1o [a,B]
p n ) P]-

B. Av yia pia ouvapmon fioxoer f(X)=0 yia kaBex e R™, 1é1e n f eivan
otabepf oto R

V. Av n ypagiki TapdoTaon diag ouvapmong féxer ato +oo  opilévtia
QAoUPTITWTN, TOTE Bev Exel TTAAYIa aOUUTTTWTN OTO +o0 .

8. Na omoladnAmote Tapaywyioiun ouvaptnon f:R — R mou eival yvnoiwg

avouoa 1oxvel f(X) >0 yiakabe x e R.
€. Avyia pia ouvapmon f kaiyia éva onueio X, € D, 1oxUer:

fim f0Q=106) _ o 100-Tx,)

X—Xq" X — )(0 X—Xq" X — XO
toren f eival mapaywyioiun ato X, .

Movadeg 10



Mépog A: A1-Alaywviopara ava KepdAaio

OEMA B
Aiverar n ouvapTnon:
f(X)=vx®2+1-X,xeR.

B1. Na amodei¢ere omi: lim f(x) =0.

Movadeg 13

B2. Na amodeitete Ot
f (VX2 +1+(x) =0.

Movadeg 12
OEMAT
‘EoTw n ouvaptnon:

f(x) = xInx +2x -3, x >1

M. Na amodeigete 611 n egiowon f(X) = 0, éxer pia TouhdyioTov pia aTo diGoTUa
(1,e).

Movadeg 6
I"2. Na Bpeite 10 glvoro Tiwv g Fyia x >1.

Movadeg 6

3. Na amodeitete 611 uTdpyel éva TouhdyioTov & € (1, e) T€T010, WOTE:
(e-1)Ff()+2=3e.

Movadeg 6
4. Na amodeigete o n egiowon f(X) = 2012, éxel povadikn pida oTo didoTUa
[1, +oo).

Movadeg 7
OEMA A

Aiverar n ouvapTnon:

fX)=x+Ax2-3x-1,xeR
A1. Av nouvéptnon f mapouaidder Tomikd akpétato ato X, =1, va peite TV
TIUA TOU A .

Movadeg 5



Mépog A: A1-Alaywviopara ava KepdAaio

MNa A=0
A2, Na peheioete My  we Tpog Ty WovoTovia Kal Ta akpdTaTa.
Movadeg 10

A3. Na Bpeite TIC £I0WOEIC TWV EQPATITOPEVWY TG YpaPIKAG TapdaTaong e T
TIou eival TapdAAnAeg Tpog v eubeia Yy = 9X .

Movadeg 10



Mépog A: A1-Alaywviopara ava KepdAaio

KE®AAAIO 2 AIAFQNIZMA 3

OEMA A
A1, Néte  Aépe om pia ouvaptnon f eival mapaywyiopn og éva onueio X, Tou

mediou opIoHOU TNG;

Movadeg 4
A2. 'Eotw pia ouvaptaon f opiopévn o€ éva didopa A . Av
¢ fouvexicato A kai
¢+ f/(x)=00¢ekaBe eoWTEPIKO TMEID X TOU A,
va amodeigete 611 n T eival oTaBepn aT0 A .
Movadeg 5

A3. Na yapaktnpioere 1i¢ mpordoeic mou akoAouBouv, ypagovrag aTo 1eTpddié 0ag,
OiAa aTo ypduua ou avrigToixei o€ kGbe mporaon m Aéén Zworé, av n mporaon
eivar oworn, fi Ad@og av n mpoéraon eivar AavBaouévn.

a. Av f(x) =a”, a>0,7161E f'(X) = 0*yIa KABE 0> 0.

B. Av n mapaywyioiun ouvdpton f:R — R eival yvnoiwg avgouoa, 161€

f(x)>0 yakaexeR.
V. Av f(x)=x(x- l)2 (x-2), 1ot€ n ouvapman f mapouoidlel oto X =0

TOTTIKO WEYITTO.

3. Av umapyxel 1o Oplo g ouvéptnong f-g oto onueio X, € R, 161E Ba
uTTapyXouV Kai Ta opia Twv ouvaptioewy f kai g oto onueio X, € R .

e. Av yia pia Tapywyion ouvapmon fioxver f(a)=f(B) pe a<p, 1ot

1
) omo[a, B].

opileTain

Movadeg 10



Mépog A: A1-Alaywviopara ava KepdAaio

OEMA B
Aivetai n ouvépmon e
f(x) =3In(x-&*)+2,x>0.

B1. Na peAetioete v T wg mpog T povoTovia kai Ta akpdTara.

Movadeg 10

B2. Na Bpeite 10 glvolo Tipwv e T .

Movadeg 8
B3. Na Bpeite 10 TARB0G Twv AUoewy TG egiowang: 3f(x) +2011=0.

Movadeg 7
OEMAT
M. Na deigere o11:

Inx+%21 ylakabe X > 0.

Movadeg 7

2. Na &¢icete 611 n ouvdpTnon:
2 1
g(x)=Inx t
éxel Jovadikn pia aTo diIdaThUa (%,1) .
Movadeg 9

3. Na peAemoete T ouvapton f(x) =e*-Inx wg mpog T WovoTovia kai Ta

akpdTaTa NG KaBwe Kal va Bpeite To GUVOAO TIMWVY TNG.

Movadeg 9
OEMA A
Aiverar n ouvapTnon:

f(x):ax—ln(x+1),x>—l,

omou o> 0 kal o==1.



Mépog A: A1-Alaywviopara ava KepdAaio

A1. Av ioxoer f(X) =1 yiakde X > -1, va amoeicere 61 o =e.

Movadeg 6
A2.Tia a=¢e,
a. Na amodeitete 611 n ouvapman f eival kupt.

Movadeg 5
B. Na amodeitete 611 nouvaptnon f eival yvnaiwg edivouoa ato diaaa (—1, O)
Kal yvnoiwg augouca a1o didaTna [0, +oo) .

Movadeg 6
A3.Av B,y e(-1,0)u(0,+00), va amodeiere o1 N egiowan:

f(B)—1+f(y)—1:0
x-1 X-2

éxe1 TouAayioTov pia pida oto didopa (1,2).

Movadeg 8



